Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 81-37

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO:

Que en reunión ordinaria celebrada el día 15 de diciembre de 1981 este organismo reeligió al SENADOR RUBEN GUADALUPE LUNA. Investigador Auxiliar, Laboratorio de Tecnología de Alimentos, Estación Experimental Agrícola, como REPRESENTANTE DEL RECINTO ANTE LA JUNTA DE RETIRO de la Universidad de Puerto Rico.

El senador Guadalupe Luna servirá un segundo término, según dispone el Artículo 12, Sección 28, de la Resolución del Consejo de Educación Superior que establece la organización de la Junta del Sistema de Retiro de la Universidad, el cual comenzará el primero de enero de 1982 y se extenderá hasta el 31 de diciembre de 1986.

Y para que así conste, expido la presente certificación bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico a las autoridades universitarias correspondientes, en Mayagüez, Puerto Rico a los diecisiete días del mes de diciembre del año de mil novecientos ochenta y uno.

Gloria A. Viscasillas

Secretaria

1907